
2409

10.06.2021 maja-moebel.de



11.027

92513

92514

25.343

25.344

45 min
10.06.2021 1 maja-moebel.de



11.027

92513

92514

25.343

25.344

10.06.2021 2 maja-moebel.de



E701153

18x        

E700020

12x    Ø 3,5 x 13mm  

E700020

8x    Ø 4,0 x 25mm  

E700713

9x        

E709604

6x

E700808

4x    Ø 5,5 x 55mm  

E700570

2x    M4 x 35mm  

E700570

2x    M4 x 27mm  

E701291

9x

E709801

1x      

E701405

3x    Ø 7,0 x 60mm  

E709320

2x    Ø 3,5 x 13mm  

E709707

4x     

E710413

4x  

E710412

1x    300mm  

E710409

1x 

E710410

1x

22.09.2021 3 maja-moebel.de



10

0

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

10.06.2021 4 maja-moebel.de



92513
E701153

E709707

92514

E701153

E09320

E700020

E709707

E700020
3,5x13

2x

E701153

3x

E700020
3,5x13

2x

E709320

E701153

3x

1

2

10.06.2021 5 maja-moebel.de



25343

E701153

E701153
E709707

E700020

E700020

E701153
E709707

25.344 E701153

oben

E701153

6x

E709707

E700020
3,5x13

E701153

3

4

oben

10.06.2021 6 maja-moebel.de



92513

92514

25.344
25.343

11.027

92513
E701405

E701291

E700713

9x

E701405

709801

3x

5

6

10.06.2021 7 maja-moebel.de



E710409

E710410

E710412

E700570
M4x35

E700570
M4x27

E710409

E700570
M4x27

E710410

E710412

E700570
M4x35

E710410

7

E709604

10.06.2021 8 maja-moebel.de



92513
E710413

E710413
E709604

92513

E710413

E710413

E700020
4,0x25

2x

Z

E710413

E710413

E700020
4,0x25

E710413
E709604

2x8

9

10.06.2021 9 maja-moebel.de



385

78
5

16
5

385

10

2409

1 2 3

4

?

?

?

?

10.06.2021 10 maja-moebel.de



11

10.06.2021 11 maja-moebel.de



Fachkundige Montage erforderlich.
Unsachgemäße Montage kann zu Unfällen
führen. Da es viele verschiedene Wand-
materialien gibt, sind Schrauben für die
Wandbefestigung nicht beigepackt.
Erkundigen Sie sich gfs. beim Eisenwaren-
fachhandel nach geeignetem Befestigungs-
material.

Assembly should carried out by a quali-
fied person, because wrong assembly may
lead to that the furniture will topple over
and cause injury or damage. As wall mate-
rials vary, screws for fixing to wall are not
included. For advice on suitalbe screws sys-
tems, contact your local specialised dealer.

Le montage doit être effectué par une per-
sonne compétente. Un montage mal effec-
tué peut provoquer la chute du meuble et
blesser quelqu´un. Les vis et ferrures pour
fixer le meuble au mur ne sont pas incluses.
Choisissez des vis et ferurres adaptées au
matériau de votre mur. En cas de doute,
demandez conseil à un vendeur spécialisé.

2x

12

10.06.2021 12 maja-moebel.de


